

地方法规沦为“摆设” 合肥一年违规“放炮”仅罚1.5万

星报讯(星级记者 俞宝强) 合肥燃放烟花爆竹的现象可谓是“随时随地”，有时还会把人从睡梦中“炸醒”，但很少看到有执法人员进行制止，去年一年违规“放炮”仅罚款1.5万元。这并不是合肥没有相关法规，而是法规执行不到位。

2011年合肥市通过《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》。其中，明确确定合肥燃放烟花爆竹的时间为“农历除夕至正月初八以及正月十五”。如果遇到国家重大庆祝活动，需要燃放的，应当由合肥市政府决定，并以公告形式发布，其他时间不得燃放。如果违规燃放，有对应的罚款等处罚措施……可如今，该法规沦为摆设。

记者昨日跟随合肥市人大常委会调研了解到，去年合肥对419家烟花爆竹销售点业主进行

培训，并建立黑名单制度，春节后开展临时网点未销售完烟花爆竹回收，严格实行重点区域限时销售，共查处违规燃放132起，制止违规燃放500余起，行政处罚67人，非法销售162起，公安行政处罚(拘留)10人，罚款1.5万元。

从这个数据上看，法规的执法力度与目前合肥违规燃放的情况不相适应，力度不够。“目前合肥市违规燃放烟花爆竹确实很多，但治理的效果不是很明显。”合肥市人大常委会主任熊建辉昨日表示，将适时提请修改《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》，其中最主要的一点，就是要明确责任主体，不能多头管理。

针对公众对环境质量的关注度日益提高，全民参与的广度和深度还有待加强。熊建辉希望，公众要参与到环保工作上来，尤其是在烟花爆竹的燃放、废弃物的焚烧上，需要公众的积极配合。

相关报道

合肥空气质量较去年明显改善 明年将强制淘汰黄标车，不及时淘汰或取消号牌

星报讯(星级记者 俞宝强) 合肥1~11月份的空气质量状况如何？在昨日合肥市人大常委会调研报告会上，由合肥市环保局局长王斌进行了发布。

“1~11月，合肥市可吸入颗粒物(PM10)为88微克/立方米，较2014年同比下降20%，小于年度控制目标99微克/立方米11%；细颗粒物(PM2.5)为62微克/立方米，同比下降25%。全市空气质量优良天数248天，同比增加70天，空气优良率74.3%，同比增长21%，空气质量较去年

明显改善”。据王斌介绍，从数据上看，合肥大气污染防治取得了初步成效，但还存在着不少问题，黄标车淘汰就是摆在眼前的一个难题。

据王斌介绍，2016年起全市实施黄标车禁令。目前合肥已开始参照外地做法，对未办理报废注销手续的2005年年底前注册营运的黄标车实施强制注销，同时不予年审。这一做法将在明年运用在更多领域的黄标车上，对规定时间内不及时淘汰的黄标车，进行强制淘汰报废，以及取消原有的号码牌照。

志愿者体验盲人出行



星报讯(王飞 贺峰 记者 王涛 文/图) 12月3日是世界残疾人日，合肥市城管局邀请在肥省、市人大代表、政协委员、市政风行风监督员、中国好人、道德模范等人组成志愿者团队，开展“关爱残疾人，请把盲道让出来”公益活动。

志愿者在淮河路步行街开展了一场别开生面的盲道体验活动，志愿者们戴上眼罩、手持盲杖，顺着盲道行走。一位志愿者走出10米不到的距离，已经偏离盲道3米，其感叹道：“盲人出行太难了，挤占盲道真不该！”

合肥一男子装卸货物 不幸被叉车砸中身亡

星报讯(记者 朱红) 12月2日23时，在合肥雏菊路中绿广场北门，一名男子在装卸货物时，被电动叉车砸中腰部。接到报警后，辖区警方及120急救车火速赶往现场。不幸的是，在120急救车到达前该男子已经身亡。

目前，事故的具体原因仍在调查中。



纷享销客

移动销售管理 砖家

硬产品 刚需求



移动办公

移动CRM

企业微信

销售日报



扫码立即注册

纷享销客
百度一下

www.fxiao.com 400 668 9050

D轮融资1亿美金, 21万家企业的共同选择



安徽奇客纷享网络科技有限公司 联系电话: 18655126218 马新宇